Hodnotenie Pocitacovych sieti (1)

Vstupnymi iidajmi st body z cviceni, z priebezného testu a zo skiiskového testu.
Body z cviceni:

e ziskané c
e maximum C,,qq

Body z priebezného testu:
Za kazdu otdzku bolo mozné ziskat 2 body (spréavna odpoved), -1 bod (nespravna odpoved) alebo
0 bodov (ziadna odpoved).

e ziskané p

e minimum p,,;, = —10

e maximum Py, = 20

e prazdny test pg =0
Body zo skuskového testu:

Za spravnu/nespravnu/ziadnu odpoved bude mozné ziskat 1/-2/-1 alebo 2/-1/0 bodov (v zavislosti
od realizécie, efekt je rovnaky, vysledok je len posunuty o jeden bod za kazda otézku).

e ziskané s

e minimum S,y
e maximum S,,q;
e prazdny test sg

Hodnota zo semestra v percentéch sa uréi podla nasledujiceho vzorca

Semester = (o.5~ € 405- HWM) -100%

Cmax Pmax — Po

Zo skusky je potrebné ziskat pri n otazkach aspoii w bodov, t.j. 0 pri 1/-2/-1 hodnoteni
an pri 2/-1/0 hodnoteni. Pri menSom poéte bodov zo skusky je vysledok skiusky FX bez ohladu
na body zo semestra. Pocet bodov zo skugky sa prepocita na percentd podla nasledujiceho vzorca

Skuska = —— 2% . 100%

Smaz — S0
To zodpovedd hodnote 0% pri prazdnom teste, hodnote 100% pri tiplne sprdvnom teste, hodnote
-50% pri tplne zlom teste a 50% pri teste tesne na vysSie uvedenej hranici.
V pripade ustnej skasky sa hodnota skusky v percentach urci nasledovne:

95% ak A
85% ak B
Skuska = 75%  ak C
65% ak D
55% ak E
0% ak FX

Vyslednd zndmka sa uréi podla vzorca

FX ak Skuska < 50%,

Znamka = .
stupnica((0.4 - Semester 4+ 0.6 - Skuska) - 100%) ak Skuska > 50%

90% <z
80% < x < 90%
0% <z < 80%
60% <z < 70%
50% <z < 60%
FX x<50%

stupnica(x) =

Do Qe




